

**FIȘA DE VERIFICARE
A ÎNDEPLINIRII STANDARDELOR MINIMALE ALE UNIVERSITĂȚII
pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare (adaptată după metodologia proprie UAV)**

Lector universitar/Șef lucrări

I. DATE DESPRE CANDIDAT

NUME COWELL PRENUME SIMON ROBIN CNP

Postul pentru care candidează Lector universitar Disciplinele: Algoritmi fundamentali; Rețele de calculatoare; Grafică pe calculator; Logica matematica si computationala; Neural Networks; Research Methods.

Poziția în statul de funcții 28

Departamentul de Matematică-Informatică

Facultatea de Științe Exacte

Gradul didactic actual Lector universitar Poziția în Statul de funcții 26; 27; 35 Discipline Sisteme suport pentru decizii; Logică matematică și computațională; Grafică pe calculator.

Departamentul de Matematică-Informatică

Facultatea de Științe Exacte

Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad

II. DATE PRIVIND ÎNDEPLINIREA CONDIȚIILOR DE CONCURS

1. Studii universitare de licență și masterat

Nr. crt.	Instituția de învățământ superior	Domeniul	Perioada	Titlul acordat
1.	University of Wales, Swansea (UK)	Matematică	1996 – 1999	BSc (Hons)

2. Studii universitare de doctorat

Nr.crt.	Instituția organizatoare de doctorat	Domeniul	Perioada	Titlul acordat
1.	University of Wales, Swansea (UK)	Matematică	1999 – 2003	PhD (Doctor)
2.	University of Missouri at Columbia (USA)	Matematică	2004 - 2009	PhD (Doctor)

3. Studii și burse postdoctorale

Nr.crt.	Instituția organizatoare	Domeniul	Perioada	Obs.
1.	University of Missouri at Columbia (USA)	Matematică	2003-2004	PostDoc
2.	Universitatea “Aurel Vlaicu”, Arad	Matematică	2017-2019	PostDoc

Nr.crt.	Instituția organizatoare	Domeniul	Perioada	Titlu/Funcția
1.	United Arab Emirates University Faculty of Science	Matematică	2009 - 2017	Lector Universitar (norma întreaga)
2.	Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad Facultatea de Științe Exacte	Matematică Informatică	2017 - 2019	Lector Universitar (plata cu ora)

III. DATE PRIVIND ÎNDEPLINIREA STANDARDELOR MINIMALE SPECIFICE ALE UNIVERSITĂȚII

Nr.crt.	Condiții	Document justificativ
1	Deține titlul de doctor în domeniul disciplinelor din postul scos la concurs	Diplomele de Doctor, Traducerile legalizate diplome doctor, Atestat de recunoastere pentru ambele diplome de doctor.
2	Deține diploma de master didactic/certificat de absolvire a modului psiho-pedagogic sau alte documente echivalente	Adeverinta de activitate didactica universitara exersata in cadrul departamentului de Matematica al universitatii United Arab Emirates University, UAE (copie si traducere) Adeverinta de la modulul psihopedagogic “New Learning Principles and Patterns of Pedagogy” al universitatii University of Illinois at Urbana-Champaign, USA (copie si traducere).
3	Satisface cerințele specifice domeniului sau facultății (cf. Anexa 1 și tabel de mai jos)	Lista lucrarilor indexate BDI/WOS si participarilor in proiecte international (cf. documentului intitulat “Lista lucrari WOS”)

FUNCTII DIDACTICE	DOMENII					
	ȘTIINȚE EXACTE	INGINERIE	ȘTIINȚE SOCIALE	ȘTIINȚE UMANISTE	TEOLOGIE	ARTE VIZUALE
Lector /Șef Lucrări universi- -tar	-5 articole științifice publicate în reviste indexate BDI sau B+ -O participare într-un proiect la nivel național sau internațional, câștigat prin competiție	-3 articole științifice publicate în <i>extenso</i> în publicații indexate în BDI sau B+ -Realizarea unui material didactic de specialitate pentru uzul studenților sau o carte într-o editură recunoscută. -O participare într-un proiect la nivel național sau internațional, câștigat prin competiție	-4 articole științifice publicate în <i>extenso</i> în reviste indexate BDI sau B+; - O carte de autor publicată într-o editură recunoscută, ca unic autor; -2 participări la sesiuni științifice la nivel național; -O participare la o sesiune științifică de nivel internațional; -membru în echipa unui proiect de cercetare obținut prin competiție națională/internațională; -Realizarea unui material didactic de specialitate pentru uzul studenților, cel puțin în format electronic. Pentru domeniul educație fizică și sport: performanță sportivă.	-4 articole științifice publicate în <i>extenso</i> în reviste indexate BDI; -O carte de autor publicată într-o editură recunoscută, ca unic autor; -2 participări la sesiuni științifice la nivel național; -O participare la o sesiune științifică de nivel internațional; -membru în echipa unui proiect de cercetare obținut prin competiție națională/internațională; -Realizarea a minim unui material didactic de specialitate pentru uzul studenților, cel puțin în format electronic.	-2 cărți de autor publicate în edituri de prestigiu -6 studii de specialitate publicate; -3 comunicări științifice publicate în volume colective. -membru în echipa unui proiect de cercetare obținut prin competiție națională/internațională;	-4 participări la expoziții de grup la nivel național sau 4 proiecte reale de design la cererea unui beneficiar -O carte de autor publicată într-o editură academică recunoscută sau o expoziție personală la nivel național; -2 participări la un simpozion/ concurs la nivel internațional; -membru în echipa unui proiect de cercetare obținut prin competiție națională/internațională;

Se demonstrează cu lista articolelor/participărilor

Data completării 12.06.2019 Candidat COWELL Simon Robin

Verificat:

	Funcția didactică, Numele și prenumele	Semnătura
Președinte comisie de concurs:	Prof. Univ. Dr. Moș Ghiocel	
Membrii comisiei de concurs:	Prof. Univ. Dr. Stoica Codruța	
	Prof. Univ. Dr. Beiu Valeriu	
	Lect. Univ. Dr. Lavinia Sida	
	Lector Dr. Drăgoi Vlad	
Membri supleanți	Prof. Univ. Dr. Dzițac Ioan	
	Lector Dr. Popa Lorena	